J1IBONYHa 6pomnHa
cucTtema



1. lBOMYyHA BponHa cuctema

» A3byka- 0, 1.
» Ungppun- 0, 1.
» Unena.

» OCHOBA Ha AeceTmyHaTa bponHa
cncrema- 2.

» MpaBuna npu paboTta ¢ ABONYHA
bponHa cucTema.




KakbB BUA 6ponHa
cucTemMa e
NBONYHATA?

p—



2. [TpeancTtaBaHe HA ABOUYHO YNCNO
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3. Mpeobpa3yBaHe OT ABOUNYHA B
AeceTnyHa bponHa cucrtema

» Npumep:

10,=1.2" + 0.29 = 2,

1011 5=1.23 + 0.22 + 1.2" + 1.29 = 114,
10100,,= "7

1001 ;)= "7

11101 5="7

101111 ,=7

101000,,=?




4. AHanorua c TeopemMara

» Teopema: BCAKO ecTecTBeHO Yncno N Moxe aa
ce npeacTaBu No eAUHCTBEH HAYUH:

N=a, 10k + a, .. 101 + ... + 2,.101 + a,.10°

» MeToA, Ha Npeobpa3yBaHe OT ABOUYHA B
LeceTnyHa bponHa cumcTemMa:

ABonuHo uumcno=b,.2x + b, ,.2x1 + ... + b,.21
+ b,.2°
» Mpumepmn:
- Yuecno: 10, k= 2,
- Yucno: 10101, k= 2.

- Yucno: 1111000101, k= 2.

c Uncno: 1010101010101, k= 2.
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5. Npeobpa3yBaHe OT AeceTuU4yHa B
NBOUYHA BpoMHA cucTemMa

252(10) — 7 (2)
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31:2=15

15:2=7
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25240 = 11111100,
15000= 7

45](10) = 7 )

528(10) = 7 2)

6700= 7 2)

279(10) = 7 2)




